
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 
   : لا يعتبر وحيدة حد أي مما يلي -1
 

  أ (

 

   2 - م ف  ب (
 

 6ك 3ص 2س3د (    2أب جـ د23ج ( 

 ( =7ن2( ) 3ن6العبارة  )تبسيط  -2
 

 21ن 12د (                                      4ن 8ج (    10ن 8 ب ( 10ن 12(  أ 

 

 
 اكمل الفراغات التالية : -2

 
 ( أمام العبارة الخاطئة :   8( أمام العبارة الصحيحة و علامة )          ✓ضع علامة )      - 3

 

 

 

 بسط كل عبارة مما يأتي:  -4

  

 
   

 

 

 ..................................فإن مساحته تساوي  2س 5, وعرضه  3س 25إذا كان طول مستطيل  -1

المتغير أو حاصل ضرب عدد في متغير واحد أو أكثر بأسس صحيحة غير سالبة ................. يسمى العدد أو  -2
.......................... ............... 

 المعادلات   1- 1

 3(  2 ل 3ج  2ف  2 -)  (  3ف  4م  7ف ( )  4م   5) 

 (             عند ضرب قوتين لهما الأساس نفسه تضرب الأسس   )      - 1

 (               )                 وحيدة حد                                 21 -العبارة س   - 2

 2س ص ع 
 ن 2

 اختبر نفسك
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